

Делегаты от психолого-педагогического факультета на втором Международном Молодежном Форуме

5 декабря 2014 года в Санкт-Петербурге состоялся второй Петербургский Международный Молодежный Форум (ПММФ 2.0). Форум организован по инициативе Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга, в нем приняло участие 1200 человек из 15 стран.



Студенты психолого-педагогического факультета под руководством заместителя декана по воспитательной работе Иконниковой Г.Ю. и заместителя декана по качеству образования Лисовской Н.Б. приняли активное участие в форуме не только в качестве приглашенных гостей, но и соведущими различных направлений.

Форум – это инструмент, открывающий новые возможности для молодежи, и самый эффективный способ взаимодействия власти с молодежью. Поэтому открыл форум губернатор Санкт – Петербурга Полтавченко Г.С.

Георгий Сергеевич сказал: «Город, естественно, очень много делает для того, чтобы наша молодежь могла самовыражаться, находила дело по душе, приносила пользу и городу, и людям и, естественно, себе. Делала карьеру в хорошем смысле этого слова. Успешную карьеру. Наш город —



город больших, практически безграничных возможностей. С его огромным культурным, техническим, интеллектуальным.

ПММФ – это современная интерактивная площадка для целеустремленных молодых людей, именно

здесь формируются основные задачи и концепции жизни молодого поколения, обсуждаются самые важные вопросы и проблемы молодежной политики, представляются различные программы работы с молодежью на последующие годы.

Выпускница нашего факультета по направлению «клиническая психология» Зотова Валерия вела секцию по направлению «Качество образования». А студентка 2 курса по направлению «воспитательная работа» Таратухина Дарья была соведущей секции «Здоровье».



Участие в обсуждениях по представленным направлениям было открыто для каждого человека 16–35 лет: отбор самых актуальных идей и предложений осуществлялось на сайте Форума с 10 ноября по 1 декабря 2014 года.



Экспертный совет по каждому направлению отобрал лучшие решения для публичного обсуждения в рамках Программы Форума 5 декабря на территории крупнейшего конгресс-отеля города Park Inn Прибалтийская (СПб, ул. Кораблестроителей, 14).

Результатом работы каждой секции стала резолюция, в которой предложены пути решения поставленных задач, концепция и стратегия развития направления для последующей реализации в Санкт-Петербурге.

